

Звіт про роботу відділу бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету Вараської міської ради за 2021 рік №3200-ЗВ-01-22

Відділ бухгалтерського обліку та звітності виконує свої посадові обов'язки згідно із Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», керується нормативно-правовими і законодавчими актами України, які стосуються питань організації і ведення бухгалтерського обліку і складання звітності, обліковою політикою, затвердженою розпорядженням міського голови.

Головною метою ведення бухгалтерського обліку є надання достовірної інформації, яка необхідна для управління діяльністю виконавчого комітету Вараської міської ради та забезпечення контролю за виконанням кошторисів доходів та видатків. За даними бухгалтерського обліку складаються бюджетна, фінансова, податкова, статистична та інші звітності.

Порядок ведення бухгалтерського обліку регулює Міністерство фінансів України, яке розробляє план рахунків згідно стандартів ведення обліку та порядок його застосування.

Станом на 01 січня 2022 року на ім'я виконавчого комітету Вараської міської ради в УДКСУ у м.Вараші Рівненської області відкрито 65(шістдесят п'ять) реєстраційних рахунки, по яких проводився контроль за відображенням на рахунках усіх операцій.

Відділ бухгалтерського обліку та звітності в своїй роботі за вказаний період керувався Конституцією України, Законами України, рішеннями сесії міської ради, розпорядженнями міського голови, Постановами, Положеннями та Інструкціями про ведення бухгалтерського обліку, Положенням про відділ та посадовими інструкціями.

Інформуємо, що відділом бухгалтерського обліку та звітності забезпечено виконання плану роботи за даний період, а саме:

- щоденно проводилась реєстрація і подання в УДКСУ платіжних доручень, юридичних та фінансових зобов'язань для розрахунків з різними Дебіторами та Кредиторами.
- щоденно проводився синтетичний та аналітичний облік доходів та видатків, оброблялись первинні документи по різних джерелам фінансування.
- щомісячно та щоквартально подавали різні звіти та інформації по розрахунках.
- звітувались у різні інстанції, а саме: Фінансове управління, Статуправління, Пенсійний фонд, Фонд соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Фонд соціального захисту інвалідів, ОДПІ, Держказначейство та інші.
- на протязі вказаного періоду вчасно проводилось нарахування відпускних, лікарняних, заробітної плати працівникам виконавчого комітету Вараської міської ради та по цивільно-правовим угодам.
- вчасно перераховувалась заробітна плата за першу та другу половину місяця працівникам виконавчого комітету Вараської міської ради на відповідні карткові рахунки.
- систематично видавались різні довідки працівникам виконавчого комітету Вараської міської ради по місцю вимоги.
- щоденно велись розрахунки з підзвітними особами.
- щоденно проводилась видача та прийом подорожніх листів водіям.
- щомісячно проводились розрахунки з орендарями.
- щомісячно проводилось зведення даних бухгалтерського обліку, які заносяться в Меморіальні ордери та Головну книгу.
- згідно вимог Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» здійснюється оприлюднення інформації на Єдиному веб-порталі (портал E-Data) про використанні бюджетні кошти.
- за звітний період відділом підготовлено близько 30-ти розпоряджень.
- на підставі розпоряджень міського голови розроблялись паспорти бюджетних програм відповідно ПЦМ на 2021 рік.
- зроблено звіти по паспортах бюджетних програм відповідно ПЦМ за 2020 рік.
- проведено аналіз ефективності виконання бюджетних програм за 2020рік.

- проводилася робота з документами у програмі АСД ДОК ПРОФ 3 (в тестовому режимі);
- проводилася робота у програмі ІС ПРО (наповнення даними бухгалтерського обліку, необхідними для переходу установи ведення бухгалтерського обліку у програмі ІС ПРО).

Протягом 2021 року проведено видатки загального фонду, які спрямувались на утримання виконавчого комітету Вараської міської ради (зарплата, відрядження, комунальні послуги, поточні ремонти та інші поточні видатки) – 44773,846тис.грн. та спеціального фонду (бюджет розвитку) (оновлення комп'ютерної техніки та БФП, закупівля потокових сканерів, придбання ІР телефонів) – 333,747тис.грн.

Виконувались інші доручення керівництва.

Успішно здані: місячні звіти і квартальні звіти за 2021 рік та річні звіти за 2021 рік.

В березні 2021 року виконавчим комітетом Вараської міської ради отримано (оприбутковано) майно сільських рад (Більськовільської сільської ради, Мульчицької сільської ради, Озерецької сільської ради, Собіщицької сільської ради, Сопачівської сільської ради, Старорафалівської сільської ради), які були приєднані до Вараської міської ради шляхом реорганізації.

Протягом 2021 року на поточні ремонти приміщень сільських рад було спрямовано бюджетних коштів:

Сопачівської сільської ради 125 921грн.

Більськовільської сільської ради 148 696грн.

Заболотівської сільської ради 116 226грн.

Старорафалівської сільської ради 22 185грн. та на суму 32 371грн. закуплено для обігріву приміщення електрообігрівачі панельні з терморегуляторами.

Протягом 2021 року виконавчим комітетом Вараської міської ради отримано 11 901,142тис.грн. бюджетних коштів для перерахування у вигляді субвенцій (трансферту) обласному бюджету Вараської міської ОТГ, а саме:

2 933,700тис.грн. на захід «Придбання службових автомобілів (підвищеної прохідності) для дільничних офіцерів поліції, закріплених за територією територіальної громади (полицейських офіцерів громади, далі – ПОГ);

4 427,000тис.грн. для будівництва пожежного депо з житловими приміщеннями по вул.Князя Володимира, 74 в м.Рівне (завершення будівництва), II черга (пожежне депо), на умовах спів фінансування;

2 481,306тис.грн. на співфінансування по об'єкту «Реконструкція дитячого терапевтичного корпусу під дитячий терапевтичний корпус з приймальним відділенням КНП «Сарненська центральна районна лікарня»

1 967,329тис.грн. так як Вараська міська територіальна громада територіально належить до Вараського району, для управління Вараським районом;

91,807тис.грн. для компенсації вартості путівок на оздоровлення дітей Вараської ОТГ.

Крім ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності Вараської міської ради та її виконавчого комітету, з урахуванням особливостей діяльності органів місцевого самоврядування та складення звітності, відділ здійснює завдання, які покладено на головних розпорядників місцевого бюджету.

У підпорядкуванні виконавчого комітету Вараської міської ради, відповідно до мережі розпорядників і одержувачів коштів місцевого бюджету на 2021 рік, перебувало 31 установа, організація та підприємство, а саме:

Розпорядників бюджетних коштів III ступеня – 2 юридичні особи:

- Служба у справах дітей виконавчого комітету ВМР;
- Вараський міський центр соціальних служб.

Одержувачів бюджетних коштів – 29 юридичних осіб, а саме:

2 комунальних некомерційних підприємства:

- Комунальне некомерційне підприємство ВМР «Вараський ЦПМД»;
- Комунальне некомерційне підприємство ВМР «ВБЛ».

3 комунальних підприємства міста:

- Комунальне підприємство «Благоустрій» ВМР;
- Комунальне підприємство «Вараштепловодоканал» ВМР;
- Комунальне підприємство «Управляюча компанія»ЖКС» ВМР;
- ОСББ - в кількості 24 об'єднання.

Головного розпорядника бюджетних коштів - **виконавчий комітет Вараської міської ради** за відповідний період профінансовано з бюджету Вараської міської територіальної громади та проведено ним та підпорядкованими установами оплату по наступних програмах та в розмірах:

№ з/п	Назва програми	Номер і дата рішення Вараської міської ради	Профінансовано та проведено оплату Ціль спрямованих видатків Відповідальний виконавець
1	Програма цільової фінансової підтримки Кузнецовського міського комунального підприємства на період 2017-2027 роки	<u>Рішення №856 від 29.09.2017</u>	20 175,595 тис.грн. спрямовано на виведення комунального підприємства (КМКП) з кризового стану, відновлення його фінансової спроможності, виведення з рівня збитковості, поновлення трудових та соціально-економічних прав працівників КМКП КП «Вараштепловодоканал»/Відділ майна комунальної власності міста
2	Міська програма «Безпечне місто» на 2019-2023 роки	<u>Рішення №1381 від 03.04.2019</u>	227,032 тис.грн. проведено оплату послуг з технічного обслуговування оптично-волоконної мережі та системи відеоспостереження та отримано послуги правової допомоги Управління правового забезпечення
3	Про затвердження Програми розвитку земельних відносин Вараської міської територіальної громади на 2019-2021 роки	<u>Рішення №1583 від 14.11.2019</u>	35,656 тис.грн. проведено грошову оцінку земель населених пунктів с.Стара Рафалівка та с.Бабка Відділ земельних ресурсів
4	Програма співфінансування ремонтів	Рішення №22 від 27.11.2020	6 003,940 тис.грн.

	багатоквартирних житлових будинків у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки		<p>проведення ремонтів житлових будинків міста де створені ОСББ шляхом співфінансування, з залученням коштів їх мешканців, що буде реальним стимулом господарського ставлення жителів до збереження спільного майна, покращення житлового фонду міста. У 2021 році проведено капітальний ремонт житлового фонду об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ - 24 будинки), а саме: покрівельні роботи на суму - 718870 грн. (2 будинки ОСББ); сантехнічні роботи - 3278308грн. (13 будинків); ремонт міжпанельних швів - 1554098грн (7 будинків), електроремонтні роботи - 239650 грн.(1 будинко ОСББ), ремонт фасаду- 213014грн. (1 будинок).</p> <p>ОСББ/відділ майна комунальної власності міста</p>
5	Міська програма з відзначення до державних, професійних та місцевих свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Вараською міською об'єднаною територіальною громадою на 2021-2025 роки	рішення № 35 від 15.12.2020	<p>499,900 тис.грн.</p> <p>(нагороджено 1403 особи Вараської міської тергромади грошовими винагородами та грамотами, медалями)</p> <p>Відділ персоналу</p>
6	Комплексна програма благоустрою та розвитку комунального господарства Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	рішення №41 від 15.12.2020	<p>40 065,207тис.грн.</p> <p>Основні напрями використання коштів—забезпечення утримання в належному технічному стані об'єктів дорожнього господарства, функціонування мереж вуличного освітлення, благоустрою кладовищ, зелених зон населених пунктів, охорони тваринного світу територіальної громади, забезпечення придбання дитячих та спортивних майданчиків, придбання новорічної ялинки, іграшок та освітлення. Дитячі та спортивні майданчики встановлені: мкр-н Будівельників, буд.10,11,14/1,29,30,32., мкр-н. Перемоги буд.4,13,15,16,17,18,50,51., мкр-н.Вараш буд.3,11,14,16,24,25,34,40-42., в с.Стара Рафалівка, с.Озерці, с.Собіщиці, с.Більська Воля, с.Сопачів.</p> <p>Виконано планування доріг без твердого покриття в селах Сопачів, Мульчиці, Озерці, Собіщиці, Більська Воля. У м.Вараш проведено ямковий ремонт (холодний асфальт, гарячий асфальт), бетонування проїздів на 869,3 м.кв., влаштування бордюру 518 м, влаштування перебрика 17м. Також проведено влаштування щєбенивеих основ - 5884,88 м.кв., гідроізоляції із плівки -150м.кв.,</p>

			<p>влаштування бордюру -93м. в с.Мульчиці, влаштування бордюру - 48м. в с.Сопаців</p> <p>Придбано 12 кранів кульових, проведено регулювання частини загальної теплової мережі. Вид трубопровідної арматури, що використовується для перекриття або відновлення потоку води, без можливості його регулювання. Дане обладнання прийшло на заміну клиноподібним засувкам, які показали свою неефективність.</p> <p>Придбано шафу управління каналізаційним насосом КН-3, яка призначена для захисту асинхронних електродвигунів. Придбано обладнання для оновлення мережі централізованого водопостачання та водовідведення в кількості 14 штук.</p> <p>КП «Благоустрій» ВМР/ КП «Вараштепловодоканал»/відділ майна комунальної власності міста</p>
7	Програма реалізації природоохоронних заходів Вараської міської територіальної громади на 2021-2023 роки	рішення №40 від 15.12.2020	<p>609,701 тис.грн.</p> <p>Проведено заходи з охорони навколишнього природного середовища, підвищення рівня озеленення населених пунктів територіальної громади придбано та висаджено зелені насадження в кількості 1346 штук, а саме: дерев - 175 штук, саджанців кущів 1171 штук. Придбано насосне і технологічне обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на комунальних каналізаційних системах в кількості 16 штук.</p> <p>КП «Благоустрій» ВМР/КП «Вараштепловодоканал»/відділ майна комунальної власності міста</p>
8	Комплексна програма підтримки сім'ї, дітей та молоді Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	рішення № 29 від 15.12.2020	<p>190,695 тис.грн.</p> <p>працівниками служби у справах дітей ВК ВМР організовано та проведено такі заходи</p> <p>31 травня 2021 року відбулось вітання 76 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились в складних життєвих обставинах, до Міжнародного Дня захисту дітей. Кожна дитина отримала подарунок до свята – плед бавовняний.</p> <p>15 червня 2021 року проведено захід "Вітання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які є випускниками навчальних закладів" із отриманням атестатів про повну</p>

			<p>загальну середню освіту. Вітання у вигляді подарунку (ковдра) отримали двоє дітей. 30 вересня 2021 року проведено захід «Вручення подарунків дітям – сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування та дітям, які опинились в складних життєвих обставинах, до Дня знань» для 74 дітей. Кожна дитина отримала подарунок у вигляді подарункового набору канцелярських товарів. 17 грудня 2021 року організовано і проведено захід «Вручення подарунків до Дня святого Миколая для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах» для 76 дітей. Діти отримали подарунок у вигляді солодощів.</p> <p>Відділ у справах сім'ї та молоді провів 10 заходів програми, які урізноманітнили дозвілля молоді міста та вплинули на розвиток патріотичної свідомості мешканців; проведено перевезення (до збірного пункту) молоді, яка призвана на службу (здійснено 14 перевезень)</p> <p>МЦ ССМ здійснювався соціальний супровід сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги, надання їм соціальних послуг за результатами проведеної оцінки потреб їх у таких послуга</p> <p>Служба у справах дітей виконавчого комітету Вараської міської ради /відділ у справах сім'ї та молоді</p>
9	Програма оздоровлення та відпочинку дітей Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	рішення №30 від 15.12.2020	<p style="text-align: center;">271,119 тис.грн.</p> <p>Видатки спрямовано на проведення оздоровчих наметових таборів, спортивно-туристичних таборів, експедицій, мандрівок, екскурсій, проведення перевезення дітей на оздоровлення та відпочинок (61 особа) та надані послуги з відпочинку</p> <p style="text-align: center;">Відділ у справах сім'ї та молоді</p>
10	Програма розвитку фізичної культури і спорту Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки	рішення №33 від 15.12.2020	<p style="text-align: center;">518,019 тис.грн.</p> <p>Брали участь в обласних та Всеукраїнських змаганнях кращі спортсмени міста та ТГ займаючи призові місця</p> <p>Проводились і в місті і за його межами спортивні заходи, спрямованих на формування в місті національної моделі розвитку сфери фізичної</p>

			культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах Проводилась щомісячна виплата стипендій 27 провідним спортсменам та тренерам міста з олімпійських та неолімпійських видів спорту Відділ у справах сім'ї та молоді
11	Програма забезпечення житлом учасників антитерористичної операції, операції об'єднаних сил, членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС на 2021-2025 роки	рішення №38 від 15.12.2020	1 000,000 тис.грн. Для поліпшення житлових умов на умовах співфінансування – виділено часткову компенсацію коштів із місцевого бюджету 5 (п'ятьом) учасникам бойових дій (АТО) допомогу Спеціаліст з обліку житла
12	"Громадський бюджет Вараської міської територіальної громади на 2021-2025 роки"	рішення міської ради від 04.06.2021 №430	49,996 тис.грн. Видатки спрямовані на тренінги для населення ТГ та посадових осіб, виготовлення відео, публікація оголошень в газеті, придбання рекламної промокаційної продукції Відділ інформаційної політики та комунікацій під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
13	Про затвердження програми охорони тваринного світу та регулювання чисельності безпритульних тварин у Вараській міській територіальній громаді на 2021-2025 роки	рішення міської ради від 15.12.2020 №36	693,527 тис.грн. Утримання придулку для бездомних тварин КП «Благоустрій» ВМР/Відділ майна комунальної власності міста
14	Програми економічного і соціального розвитку Вараської міської територіальної громади на 2021 рік	Рішення №85 від 23.12.2020	87,740 тис.грн. Укладено 5 угод про співпрацю між асоціаціями та Вараською міською радою. Відповідно до укладених угод сплачено членські внески до Асоціацій Управління економіки
15	Комплексна програма «Розумна Громада» на 2021-2024 роки	рішення міської ради від 15.12.2020 №61	11 078,55 тис.грн., а саме: 3628,552 тис.грн. виконано постачання та впровадження примірника Комп'ютерної програми «URBIO» у складі модулів: реєстр майна та землі, реєстр дітей, реєстр пільговиків, картка мешканця; для постачання додаткових модулів Комп'ютерної програми «IsPro» та впровадження Комп'ютерної програми «IsPro». По спеціальному фонду закуплено БФП в кількості 9 штук,

			<p>компютерної техніки в кількості 10 штук, один сервер, маршрутизатор, ноутбук та блок безперебійного живлення. Аналіз основних результативних показників, що характеризують виконання програми у звітному періоді, свідчить про доцільність та необхідність реалізації даної програми в майбутньому.</p> <p>7450,000тис.грн.на виконання топографо-геодезичних робіт для створення інженерно-топографічних планів та цифрових ортофотопланів на територію сільських рад та населених пунктів Вараської міської територіальної громади, які необхідні для побудови геоінформаційної системи</p> <p>Відділ інформаційних технологій</p>
16	<p>Комплексна програма «Здоров'я» на 2021 рік. Метою Програми є забезпечення зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання доступної і високоякісної первинної та вторинної медичної допомоги, поліпшення фінансового забезпечення комунальних закладів охорони здоров'я Вараської МТГ.</p>	<p>рішення міської ради від 15.12.2020 № 60</p>	<p>46 558,080тис.грн.</p> <p>29 308,690тис.грн.за загальним фондом та 17 249,391тис.грн. за спеціальним фондом</p> <p>Основні напрями використання бюджетних коштів спеціального фонду: Реконструкція кисневого корпусу та центрального кисневого пункту пологового будинку під централізовану систему забезпечення киснем (з влаштуванням резервної системи подачі кисню та генератором кисню). Капітальний ремонт частини приміщень інфекційного відділення під ПЛР-відділ лабораторії. Виготовлення проектно-кошторисної документації на монтаж (реконструкцію) системи киснепостачання в будівлях головного корпусу та інфекційного відділення. Розробка проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт інфекційного відділення. Капітальний ремонт частини приміщень головного корпусу під відділення гемодіалізу, травматології та реабілітації. Роботи з виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт частини приміщень головного корпусу під відділення гемодіалізу комунального некомерційного підприємства Вараської міської ради "Вараська багатoproфільна лікарня" за адресою: вул.Енергетиків,23 м.Вараш, Рівненська область. Було придбано медичне обладнання: Системный блок ARTLINE Business B27 v25 (B27v25), Системный блок ARTLINE Business B43 v04 (B43v04), Багатофункціональний пристрій Drother DC P-L2540DNR (DCPL2540DNR1), Багатофункціональний пристрій XEROX WC 3335</p>

			<p>DNI (WiFi) (3335V_DNI) (кошти місцевого бюджету).</p> <p>Основні напрями використання бюджетних коштів загального фонду: видатки на утримання Вараської багатопрофільної лікарні (частково виплата заробітної плати, придбання медикаментів, поточні ремонти у відділеннях лікарні, закупівля послуг з харчування, оплата комунальних послуг та енергоносіїв, прибирання території лікарні та інші) та на проведення медичних оглядів працівників освіти та призовників. Придбано експрес-тести для виявлення антигену коронавірусу, №1 (назальний) 3250 штук та проведено оплату комунальних послуг та енергоносіїв КНП ВМР "Вараський ЦПМД", яке надає первинну медичну допомогу населенню Вараської МТГ; проведено проб туберкуліно-діагностики дітям з груп ризику (260 дітям). В повному обсязі забезпечено хворих на цукровий діабет, що забезпечується препаратами інсуліну (медикаментами). 928 онкохворих забезпечено медпрепаратами для лікування.</p> <p>Завдяки фінансуванню інших заходів у галузі охорони здоров'я проведено: виконання програми «Фенілкетонурія» фактично забезпечено 2 хворих спеціальним лікувальним харчуванням. На запобігання та лікування захворювань крові забезпечено 6 хворих лікувальним препаратом для заміщення дефіциту факторів крові. На лікування хворих, які отримують гемодіаліз забезпечено 9 хворих, які отримують гемодіаліз. Для забезпечення інвалідів, дітей-інвалідів технічними та іншими засобами медичного призначення забезпечено технічними та іншими засобами медичного призначення 65 хворих. На рідкісні (орфанні) захворювання забезпечено 3 хворих медичними препаратами. За кошти місцевого бюджету придбано 375 доз вакцини від сказу.</p> <p>КНП ВМР «ЦПМД» КНП «ВМР» ВБЛ ФОП Лаврук Н.В.</p>
--	--	--	---

Отримано субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам та освоєно виконавчим комітетом та підпорядкованими установами кошти за напрямками:

2 500,000тис.грн. придбано рентген апарат в багатопрофільну лікарню.

890,026тис.грн. придбано одне ліжко для прийому пологів (електроуправління), чотири ліжки реабілітаційні електричні та один стіл загальний хірургічний.

217,600тис.грн. підключення закладів соціальної інфраструктури до Інтернету в с.Уріччя.

1 053,427тис.грн. забезпечено препаратами інсуліну (медикаментами) хворих на цукровий діабет.

493,914тис.грн. на створення мережі спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства Спеціалізована служба створена для надання комплексної соціально-психологічної та первинної правової допомоги, а також соціальних послуг постраждалим особам, у тому числі у випадках, коли такі особи звернулися разом з дитиною, та для забезпечення їм можливості короткострокового або цілодобового перебування (до десяти діб) у "кризовій кімнаті", в якій облаштовано чотири ліжко-місця.